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            Продовжуючи публікацію рубрики «Календар знаменних і пам’ятних дат у 2013 році» Звірівська сільська бібліотека пропонує Вашій увазі перелік дат, які будуть відзначатися у бібліотеці в лютому місяці, а саме:

  
          

-                4 лютого – 140 років від дня народження Михайла Михайловича Пришвіна (
1873 – 1954 рр.), російського письменника, який написав багато творів про природу, який
тісно був пов’язаний із живою природою. Це його славнозвісні твори, повісті і оповідання:
«Наш сад», «Лесной хозяин»; казки-бувальщини «Кладовая солнца», «Корабельная
чаша»; для дітей «Золотой луг, «Медведь», «Времена года», «Рассказы охотника» та
інш.

  

            До цієї дати у бібліотеці буде розміщена виставка-подорож під назвою «В стране
доброго волшебника» для дітей.

  

  

-                12 лютого до дня народження Леся Мартовича, українського письменника,
який народився в селі Торговиці Городенківського повіту в сім’ї сільського писаря. Його
твори це: оповідання «Нечитайлик», «Лумера», «Мужицька смерть», «Хитрий Панько»,
«Смертельна справа» та ін., повість «Забобон».

  

            До цієї дати в бібліотеці буде представлений широкому колу користувачів
інформаційний блок під назвою «Пам’яті великого українця» про основні дати життя і
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творчості Леся Мартовича.

  

  

-                13 лютого виповнюється 110 років від дня народження Жоржа Сіменона (190
3 – 1989 рр.), французького письменника, який написав такі твори, як романи «Грязь на
снегу», «Часовщик из Эвертона», «Господин с собачкой», «Ноябрь», оповідання «Три
Рембранта» та ін.

  

-                14 лютого ось уже 17 століть поспіль закохані всього світу відзначають
найромантичніше свято року – День Святого Валентина. Цей день
називають днем закоханих. Цього дня навіть повітря сповнене коханням.

  

            Амури поспішають поєднати пари, почуття яких перевірені часом, і допомагають
зустрітися половинкам, які загубилися серед юрби.

  

            І саме в цей день у нашій бібліотеці буде представлена Вашій увазі тематична
поличка «Валентинів день», де Ви зможете ознайомитись із різними версіями з історії
виникнення цього свята та іншими матеріалами стосовно цієї теми.

  

-                21 лютого – міжнародний день рідної мови. Щасливі ми з Вами, що
народилися і живемо на такій чудовій мальовничій землі. Тут жили наші прадіди, діди, тут
живуть наші батьки – тут корінь українському народу, що сягає сивої давнини. І де б ми
не були, скрізь відчуваємо поклик рідної землі.

  

«Любіть Україну у сні й наяву,

  

Вишневу свою Україну,
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Красу її вічну живу і нову

  

І мову її солов’їну».

  

  

            Такими словами розпочнеться виховна година під назвою «Мову вивчай і учись
говорить аж із самих малесеньких літ».

  

            У бібліотеці буде розміщена книжкова виставка «Квітни мово, наша рідна», для
широкого кола користувачів.

  

  

-                До дня народження Лесі Українки 25 лютого (1871 – 1913 рр.), видатної
поетеси, перекладачки, громадської діячки, яка створила багато шедеврів, кращих творів
в українській класиці, а саме: драматичні твори «Блакитна троянда», «Кассандра»,
«Одержима», «Осіння казка», поема «Давня казка», казки для дітей, поезії «Конвалія»,
«Надія», «Сльози перли» та інше, в бібліотеці буде виготовлена виставка-експозиція
«Стояла я і слухала весну» і буде підготовлений усний журнал під назвою «Сором
хилитися й долі коритися» по біографії Лесі Українки для широкого кола користувачів.

  

  

            Якщо Ви бажаєте більше дізнатися та отримати інформацію про цих письменників
та про вище вказані дати цього місяця, просимо всіх бажаючих відвідати нашу бібліотеку і
детальніше ознайомитися з біографіями і творами цих письменників та з матеріалами
книжкових виставок та тематичних поличок.
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            Ми чекаємо на Вас.

  

  

Завідуюча Звірівською сільською бібліотекою                        Нещадим
А.А.
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